

Команда Политеха снова победила на FIRST Tech Challenge



27-28 февраля на площадке Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошел первый из трех региональных отборочных турниров сезона FIRST Tech Challenge – инженерных соревнований для школьников. Этот этап является официальным отбором на Национальный чемпионат FIRST Tech Challenge. За такую возможность на минувших выходных боролись 12 команд из школ Северо-Запада, среди них и команда Политеха – ученики Естественно-научного лицея, которые стали победителями.

Подробнее читайте [на сайте Политехнического университета.](#)